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Ce contréle est un questionnaire a choix multiples : certaines questions seulement comportent plus

d’une réponse exacte.

A) Un service de pédiatrie s’est proposé détudier le rythme de croissance du poids chez un groupe de
1000 enfants, Deux mesures ont été prises a deux années dintervalle. sur chaque enfant. La population
a ¢été répartie en classes d’amplitudes égales dans le tableau suivant :

Accroissement | [0-0,5( [0,5-1] [1-1,5] [1,5-2( | [2-2,5] [2,5-3] I
du poids (en | i
kg) [ -
Nombre 110 200 1270 220 120 80 }
d’individus  gn . oon W0, o B < 4o Age®
1) la moyenne vaut approximativement
,39 b) 1,5 c)0,99 d)1,25 e)1,62
=—77Ta médiane vaut approximativement
" a) 1,39 135 123 d)153 e)2
a variance vaut approximativement
a) 0,236 b) 0,4065 @,4954 d) 0,5102 e) 0,999
~7) la valeur Z qui cumule les premiers 20% de la population est
a) 0,7995 b)1 <05 d)0,695 (£)0,725

i a 6té décidé par la suite que cing pédiatres assureront, a charge égale, le suivi de ces enfants. Chacun d'eux

aura donc Mmtme nombre mwmmwmmwe répartie en N ‘
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a) A= 4cov(X,Y) - 4ay.a, @« A(cov(X.Y)) = 4oy)". (oy)”
0 puisque A est toujours inférieur ou égal 4 0, le trindbme (M) est toujours positil
d) A=() o) toutes les réponses précédentes sont justes
—12) dans le cas o [cov (X, Y)| = ay. 0y, choisissez les propositions incorrectes
a) 'expression (M) est nulle ¥ :
[expression (M) est strictement superieure a zero *
| existe une valeur de R pour laquelle (M) est nulle v
'expression (M) est supérieure ou égale a 2éro
toutes les reponses preécedentes sont justes
13) si I'expression (M) est nulle, Indiquez les bonnes reponses dans ce qui suit

a) il existe un 5:UI' le{1,...,N}tel que R(:\',— -, EJ _ (YJ . Y‘) =

b)A=0
les points se trouvent sur une méme droite

Wpour tout ic i, N}, R(X, — )= =Y)=0
e) toutes les réponses précédentes sont justes
D) Soit la série de n nombres a, a+d. a+2d. ... . a+(n-1)d.
14) Indiquez parmi les propositions suivantes celles qui sont exactes ;
@ 1+2+.. Hn-1)=n(n-1)/2 @Ia moyenne de cette série est a+(n-1)d/2
¢) 1+2+...4n-1)=n(n-1) d) la moyenne de cette série est [a+(n-1)d}/2
e) la moyenne de cette série est (a+d)
ji) la variance de la série des n 'nornbres{a. atd, at2d, ... .ak(n-1)d est \

Dend R of  @anetng e ek

E) nous disposons de 161 mesures groupées en 8 classes de méme amplilude. En supposant que
I"étendue est égale a 2.4 et que le centre de la premiére classe est 2,35

T6) indiquez les réponses correctes dans ce qui suit
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